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wab:

Cevremizdeki bitkiler, hayvanlar
ve insanlar ....... 1. varhklar;
hava, toprak ve masa gibi
varliklar ise ... 2.

| varhklardir.

Yukaridaki aciklamaya gdre noktal alanlara

asagidakilerden hangileri gelmelidir?

2 1

A) dogal - yapay
B) cansiz - canh
C) hareketli - hareketsiz

. Denizde yasayan canli varlik
voktur.

Insan, bitki ve hayvanlann

yasamalari icin hava gereklidir.

. Tiim hayvanlar yiyeceklerini

avlanarak saglarlar.

Her biri bir sekil ile eglestirilen cimlelerden

hangisi yanhs degildir?

A). 5) A\

‘
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Yukaridaki varlikia ilgili asadidakilerden

ol

hangisi dogrudur?

A) Bosaltim ve solunum yapmaz.
B) Blylme ve gelisme gbstermez.
C) Tirlerinin devami icin cogalirlar.

4)

otoblis tas akrep

cimen balina hali

Yukaridaki tabloda canli olmayan varliklari
boyarsak ortaya nasil bir goriintii gikar?

A) B)

C)

5)

Adac Mont Sinek
Yukaridaki varliklar gruplandirirsak hangisi
bu grubun disinda kalir?

A)& B)

6) I -— Hareket ederler.
II- Buyur ve gelisirler.
III- Tepki verirler.

Yukaridaki ifadelerden hangileri canhlarin ortak
Ozelliklerindendir?

A) IveIIl B) LILIII C) Ivell
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7) Cansiz | Canh

Cevreden gelen
etkilere tepki vermez.

Beslenmeye ihtiyac
duymazlar.

Enenji ihtiyaclan icin %
beslenme yaparlar.

Cevre sartlanina uyum
gosterirler.

v

Yukarida tabloda bazi ifadeler verilmistir.
Tablodaki siitunlara “v"” isareti koyularak
bu maddelerin 6zellikleri belirtilmigtir.

Buna gore yukaridaki tabloda kag adet
hata yapilmistir?

A) 2 B) 3 C) 4

8) ‘
*Canl viicudunda en fazla )
§ bulunan maddedir. )
Insan viicudunun
\ fazl
- yarisindan fazlasi bu

”  maddeden olusur.
\\_/\_/vv\)

Yukarida ozelliklerinden bahsedilen madde
asagidakilerden hangisidir?
A) oksijen

B) su C) tuz

9) Bitkiler terleme yaparak veya yapraklarinda
biriktirdigi atik maddeleri uzaklastirmak igin
yapraklarini dokerler.

Aciklamasi verilen eylem asadidakilerden
hangisidir?

A) Ureme B) solunum C) bosaltim

] “‘Ir

10)
L. s
1 2 3 4

Yukaridaki resimde gergeklesen olaylarla
ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bitkilerin bliylimesi yasam boyunca
surer.

B) Bitkiler cogalirken suya ihtiyag
duymazlar.

C) Bitkilerin blytyup gelismesinde
Glines'in etkisi yoktur.

11
) Bir bitki gdlgedeyse giineg 1sigina

yonelerek tepki verir.

Ulasim araclarinin hareketi canli
varliklarin hareketine Grnektir.

Aycicekleri giin boyunca yiizlerini
Ay'a dinerler.

Yukaridaki cimlelerden dogdru olanlara D,
yanlis olanlara Y yazarsak nasil bir gérinti

olusur?
Y D Y
A) Y B) Y C) D
D Y D
- | Ureyemez, bosaltim ve
12) “K:ﬂ%_?_?_j" solunum yapamaz. |

Asagidakilerden hangisi, Ali'nin agikladi§
varliklara 6rnek verilemez?
A) yol

B) bardak C) papatya
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